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I like trying new
things in food & fun

I feel Happierand Healthier

I feel Happierand Healthier

Good opportunity for the
children to try new foods, learn

and be active 

Good opportunity for the
children to try new foods, learn

and be active 



FOOD AND FUNFOOD AND FUN
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EXCITING
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energetic
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EXCELLENT brilliant

happy
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the best

awesome IMAGINATIVE

AMAZING
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COOL FRIENDS

PROUD

SPORTY

JOYFUL

LOVE

KINDCONFIDENT

BRAVE
SUPER

flabergastic

CRAFTS

PLAY

ARCHERY

FOOD
TENNIS

FOOTBALL

GAMES


